

赵锁宾:以设计的思维解决问题

□本报记者 杨旭

6月27日正值端午节假期,但由漯河设计师之家执行主任符程瑞举办的设计周周谈活动依旧如期开讲。本期主讲人是壹设计顾问机构创始人赵锁宾。

从设计从业者、设计主导者、项目主导者到公司管理者,赵锁宾的年龄不大,阅历却很丰富。“成长过程中,设计师总会面临一些阻碍。”赵锁宾说,最大的阻碍是知识与技能的碎片化。“设计师的门槛并不高,有一部分没有专业院校接受过系统教育。据我观察,这类设计师的作品往往不尽如人意,因为他们的设计普遍形式大于内容。”赵锁宾说,“在壹设计顾问机构,团队所有成员即使接受过专业学习,都要接受系统性的专业知识培训。”

年轻设计师在初入职场时,常常会受到质疑。对此,赵锁宾认为设计师是需要积累大量经验的职业,知

识的完整性、设计的把控力都是时间积淀的产物。因此,在遇到挫折时,年轻设计师不必气馁。

随着市场的变化,设计不再是单纯的美化空间,其意义在于如何为客户解决问题。在讲座结束前,赵锁宾特意提到设计师的设计思维应该转变。“以餐饮空间为例,我们的设计要匹配客户的商业需求,比如除了让空间更美观、舒适,还要帮商家树立品牌形象,打造记忆点。”赵锁宾说,“市场对设计师提出了更高的要求,我们只有与时俱进,才能站稳脚跟。”

参与本期品牌推介环节的产品是新豪轩门窗和绿米全屋智能家居。新豪轩门窗的隔音、隔热、防风、防水等性能优越,致力于为高端客户提供节能、智能、环保的门窗解决方案。当你推开家门的瞬间,灯光自动点亮,空调自动启动,窗帘自动拉开……这些功能绿米全屋智能家居都能帮你实现。品牌目前拥有2000余个智能化产品,目标是为客户提供舒适、高效、安全的生活环境。

设计周周谈活动于每周六晚在漯河职业技术学院建筑工程学院举行,期待你的光临。

行业聚焦

化妆品监管新规四“看点”

国务院6月29日颁布《化妆品监督管理条例》,条例将于明年1月1日起施行。我国是全球第二大化妆品市场,近年来市场规模年均增长率达10%以上。条例首次提出注册人、备案人概念,首次将牙膏参照普通化妆品管理,打击假冒伪劣,加强网络销售监管,“美丽”行业将迎来哪些新变化?

按照功效评价标准进行人体功效验证后,应当将相关评价依据对外公开,接受社会监督。从管理实践上看,牙膏产品有区别于普通化妆品的独特之处,如原料管理、功效宣称、标签管理等。下一步,药监部门将根据牙膏的特点和实际情况研究制定相应的配套文件。

打击假冒伪劣和非法添加

条例重点加强了对违法违规行为的处罚力度。对未经许可从事化妆品生产活动、生产经营未经注册的特殊化妆品、使用禁用物质、非法添加等严重违法行为,最高可处以货值金额30倍罚款;增加“处罚到人”规定,对严重违法单位的相关责任人员最高处以其上一年度从本单位取得收入5倍的罚款,禁止其5年直至终身从事化妆品生产经营活动。

明确网络销售化妆品责任主体

条例对网络销售化妆品做出了明确规定,如要求化妆品电商平台经营者对平台内化妆品经营者进行实名登记,承担管理责任,发现其存在违法行为应及时制止并报告监管部门;发现严重违法行为的,要立即停止提供平台服务;要求平台内化妆品经营者应当全面、真实、准确、及时披露所经营化妆品的信息,建立并执行进货查验记录制度,履行好相关义务;对电商平台经营者和平台内化妆品经营者不履行相关义务等违法违规行为,药监部门将依法给予警告、罚款、责令停业整顿等相关行政处罚。

据《经济参考报》

首次提出注册人、备案人概念

当前,我国化妆品注册备案的企业有7万多家,其中持有生产许可证的企业有5000多家。据不完全统计,90%以上的企业采用委托方式组织生产,75%以上的产品为委托生产的产品。

国家药监局化妆品监管司有关负责人表示,条例从我国化妆品产业的实际情况出发,借鉴药品、医疗器械以及国际上有关管理经验,提出了注册人、备案人制度。这将从整体上提升化妆品生产经营者的准入门槛,引导并规范中小型企业生产经营行为,使其具备与承担产品质量安全管理能力、风险监测和不良反应监测能力,促进行业平稳、有序规范发展。

首次将牙膏参照普通化妆品管理

条例首次将牙膏参照普通化妆品管理。国家药监局化妆品监管司有关负责人表示,在产品安全性要求不降低的前提下,将一般清洁类及宣称具有防龋、抑牙菌斑、抗牙本质敏感、减轻牙龈问题等功效的牙膏按照普通化妆品实施备案管理。宣称上述功效的产品,在



为设计发声!为装修业服务!

设计师之家

漯河/市

电话:符老师 13137553377
地址:大学路与太行山路交叉口向东500米路南

新豪轩门窗
Aqara Home
绿米智能家居

设计/思想/建材/工艺
设计周周谈
每周准时开讲!
每周六19:00

豫南国美举行14周年庆典

本报讯(记者王培)6月30日,“开疆拓土 共赢未来”豫南国美14周年庆典大会在市区大东海金源酒店举行,来自各品牌的商家代表、国美内部员工等众多人士共同为豫南国美“庆生”。

从2006年11月豫南国美第一家门店——国美新天地店在漯河正式开业至今,豫南国美已经走过14个年头,以优质的产品和服务,受到消费者的肯定和信赖。

上半年面对疫情影响,豫南国美3月份围绕复工复产

产,以周周有活动,店庆有促销,小步快跑的经营思路,开展了“大牌战疫”“万人空巷抢美的”“黑色星期五”“来国美抢空调”等一系列活动。4月举行“万人空巷抢格力”“国美家装节”“4·30内购会”等活动;5月举行“五一大放价”“美的美粉节”“品牌大联盟”等活动。另外,豫南国美在抓销售总量、调利润结构、提高员工收入三大战略指引下,在全体豫南国美工作人员的辛勤奋斗下,取得了不错的成绩。同时,在

网络发展方面,4月新开4家新零售店,5月新开6家,6月新开4家,上半年新开加盟店达到15家,豫南国美总店数达到85家,今年下半年计划在10月份结束总店数目标突破100家。

除此之外,为倾情回馈消费者的厚爱,豫南国美将于7月10日至26日推出14周年大型促销活动,让消费者尽享实惠。豫南国美负责人表示,将以超大的优惠力度,让更多的消费者买到心仪的产品,享受品质生活。

太奇葩 一群友抢走货款红包就退群

□本报记者 尹晓玉

7月2日下午,漯报省购团的群友们正在欢天喜地抢购蓝莓、烧鸡等商品。大家一边接龙一边闲聊,甚是开心。突然,祥和的气氛被一个抢了货款红包立即退群的

人打破。事情的经过是这样的,当天18时许,网友“棉花糖”表示买过一次蓝莓后,口感非常好,决定再买4盒。随后,她将80元货款以微信红包的形式发到了群里,并提示管理员接收红包。没想

到,几乎是一瞬间,红包就被一名叫“1”的网友抢走。之后这名网友迅速退群,并把管理员拉入黑名单。

这样抢了货款红包就退群的行为,让其他群友都很气愤,大家纷纷谴责这种行为。很快,有人找到了网友“1”微信账号里预留的电话号码。多名群友向其发私信,要求其退还红包,但均无回应。一名群友说,钱虽不多,但性质恶劣。最终,群管理员把情况向农户反映,农户决定赠送蓝莓给网友“棉花糖”。

漯报省购团管理员提醒群友,对于一个300多人的微信群来说,人员素质有高有低是实际情况。通过微信群红包付款有安全隐患,线上支付货款一定要跟管理员一对一转账。

好物推荐

螺旋衣架



菌、除除螨虫。可是家里没有阳台,无法悬挂;或是阳台太小,传统晾晒又太占空间,这该怎么办?

现在你不用发愁了,螺旋衣架将解决你的难题,无论是晒被子、床单还是被套,用它准没错,它打破了传统晾晒方式,省空间、不惧风吹、更好收纳,适用于2.2米以内的各种大件,轻轻松松悬挂30斤。

购买方式:各大购物平台搜索关键字“螺旋衣架”即可,每个售价8.9元到38元不等。

晚综



新丝路
白璧·无缝墙布
不刷胶水的好墙布

地址:柳江路与西京路交叉口向南200米路西贸易区建材市场13区66号
电话:0395-2909777 17326250987

广告